



## ПРОФЕСОРУ С.П. ВОЙТЕНКУ – 70 РОКІВ

**Вітаємо вченого та талановитого організатора, декана факультету геоінформаційних систем і управління територіями, завідувача кафедри інженерної геодезії Київського національного університету будівництва і архітектури, доктора технічних наук, професора Войтенка Степана Петровича.**

Степан Петрович Войтенко народився 1 січня 1940 р. в с. Мала Рача Радомишльського району Житомирської області.

У 1954 р. після закінчення 7 класу школи вступив до Київського топографічного технікуму, який закінчив з відзнакою у 1958 р. З 1958 р. по 1960 р. працював техніком-топографом у загоні № 82 Свердловського АГП. З 1960 р. по 1962 р. – служба в Радянській Армії. У 1962 році вступив до Київського інженерно-будівельного інституту (нині Київський національний університет будівництва і архітектури), який з відзнакою закінчив у 1967 р. за спеціальністю “Інженерна геодезія”. З 1967 р. і до сьогодні працює в Київському національному університеті будівництва і архітектури (колишньому КІБІ) спочатку на посаді асистента, потім доцента, професора, завідувача кафедри інженерної геодезії.

У 1972–1975 рр. та у 1979–1983 рр. працював викладачем та завідувачем кафедри геодезії і маркшейдерської справи Кабульського політехнічного університету. Формування С.П. Войтенка як інженера та науковця-геодезиста в Київському інженерно-будівельному інституті відбувалося під впливом видатного науковця, завідувача кафедри інженерної геодезії професора М.Г. Відуєва, якого повіляв завжди із вдячністю згадує.



С.П. Войтенко є відомим вченим у галузі геодезичного забезпечення монтажу будівельних конструкцій та технологічного устаткування. Його багатогранна науково-педагогічна діяльність пов’язана з Київським національним університетом будівництва і архітектури, в якому він працює понад 40 років. С.П. Войтенко підготував понад 3 тисячі інженерів та магістрів за напрямом “геодезія, картографія і кадастр”, науковий керівник і консультант аспірантів і докторантів. Ним підготовлено чотирьох докторів та п’ятьох кандидатів технічних наук. Має широкі міжнародні зв’язки із вченими Швеції, Польщі, Німеччини, Росії, Білорусії, Вірменії, Узбекистану та інших країн. Автор понад 150 наукових та навчально-методичних праць, зокрема 5 підручників, 14 навчальних посібників, 4 довідників та 2 монографій. Брав активну участь у проведенні наукових досліджень при зведенні та експлуатації великих мостів через р. Дніпро, телевеж, металургійного комбінату ім. Ілліча, Ростовської, Кримської, Рівненської та Чорнобильської АЕС. Нині є науковим консультантом з геодезичного забезпечення реконструкції НСК “Олімпійський”.

С.П. Войтенко – активний громадський діяч, голова науково-методичної комісії МОН України за напрямом “Геодезія, картографія та землеустрій”. Під його безпосереднім керівництвом розроблено і затверджено МОН України стандарти для ступенів бакалавра, спеціаліста та магістра за галуззю знань “Геодезія та землеустрій”. Працював головою експертної ради ВАК України з будівництва, архітектури та геодезії. Є відповідальним редактором збірника наукових праць “Інженерна геодезія”, членом редколегії багатьох фахових науково-технічних збірників і часописів. Має державні та відомчі нагороди: медаль “Ветеран труда”, медаль “В пам’ять 1500-летия Києва”, Почесне звання “Заслужений працівник народної освіти України”, медаль “Захиснику вітчизни”, Почесна відзнака МНС України, Нагрудний знак “Знак пошани”

Київського міського голови, Почесна грамота Верховної Ради України, звання “Почесний геодезист України”, є академіком Академії наук вищої освіти України.

С.П. Войтенко – видатний вчений і педагог, сповнений творчих задумів і планів, цікавий співбесідник, знавець славної козацької історії

України, цінитель народної творчості, мистецтва і літератури.

Шановний Степане Петровичу, Ваші колеги, друзі, співробітники, редакція нашого часопису щиро вітають Вас з нагоди 70-річчя і зичать міцного здоров'я, добробуту сім'ї та нових творчих здобутків.

**Редакційна колегія збірника наукових праць  
“Сучасні досягнення геодезичної науки  
та виробництва”**

**Друзі та колеги**



**11–16 квітня 2010**

**Сідней, Австралія XXIV FIG**

**INTERNATIONAL CONGRESS 2010**

**XXIV КОНГРЕС МІЖНАРОДНОЇ  
ФЕДЕРАЦІЇ ГЕОДЕЗИСТІВ (FIG)**

**Тематика:** доповіді, презентації за напрямками роботи всіх десяти комісій FIG (стандартизація, професійна освіта, геопросторові дані, гідрографія, геодезичні вимірювання та позиціонування, інженерна геодезія, кадастр та землевпорядкування, територіальне планування тощо).

Виставка обладнання та програмного забезпечення.

Більше інформації на <http://www.fig2010.com>



**5–7 жовтня 2010, м. Кьольн**

**МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС  
І ГЕОДЕЗИЧНА ВИСТАВКА  
ІНТЕРГЕО-2010**

INTERGEO є найбільшою подією в світі в галузі геодезії, геоінформатики та землевпорядкування.

Більше інформації на <http://www.intergeo.de/de/deutsch/index.php>